

头条

# 中宣部新命名一批 全国爱国主义教育示范基地

据新华社电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中央宣传部新命名111个全国爱国主义教育示范基地。其中,广东新命名全国爱国主义教育示范基地是:广州起义纪念馆、港澳大桥、东江-深圳供水工程、航空工业AG600飞机总装生产线。

命名工作紧密结合党史学习教育、“四史”宣传教育,突出百年党史重要事件、重要地点、重要人物,突出新中国特别是新时代的大国重器和建设成就。此

次命名后,全国爱国主义教育示范基地总数达到585个。

中宣部要求,要进一步发挥全国爱国主义教育示范基地在庆祝中国共产党成立100周年和党史学习教育、“四史”宣传教育等重大活动中的作用,改进展览陈列,优化参观线路,进一步发挥宣传教育功能,着力讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,激励动员广大党员干部群众特别是青少年,更加紧密地团

结在以习近平总书记为核心的党中央周围,继续为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴而奋斗。



扫一扫查看  
完整名单

事故

## 俄官方确认轻型飞机 硬着陆事故致4死

据新华社电 俄罗斯西伯利亚联邦区克麦罗沃州政府网站19日发表声明说,当天一架轻型飞机在该州发生硬着陆,事故造成4人死亡。

声明说,当地时间19日14时25分许,一架载有19人的L-410型飞机在克麦罗沃州发生硬着陆。事故造成4人死亡,15人受伤,其中4人重伤。

此前有报道说,此次硬着陆事故造成9人死亡。

事故原因正在调查中。州政府的声明说,飞机在事故发生时正在当地一机场附近进行飞行训练。

人物

## 易卜拉欣·莱希赢得伊朗总统选举

据新华社电 伊朗内政部19日宣布,易卜拉欣·莱希赢得伊朗第13届总统选举。

作为一名宗教人士,莱希曾掌管财力雄厚的宗教基金会,并被认为是伊朗最高领袖哈梅内伊的热门接班人选;作为一名司法系统官员,他大力打击腐败,得到国内众多支持者拥护;作为一名保守派政治人物,他对美国态度强硬,但在伊朗核问题全面协议恢复履约谈判上又展现出务实态度。

分析人士认为,考虑到莱希的对美强硬立场,加上他本人还受到美国制裁,他任内的美伊关系恐怕不容乐观。



6月18日,易卜拉欣·莱希在伊朗德黑兰的一个投票站投票后发表讲话。

新华社发

经济

## 两部门: 密切监测煤炭等 大宗商品价格走势

据新华社电 日前,国家发改委价格司与市场监管总局价监竞争局联合赴全国煤炭交易中心调研并召开座谈会,研究做好煤炭等大宗商品保供稳价工作。

会议提出,将密切监测煤炭等大宗商品价格走势,认真做好价格预测预警工作,及时了解有关市场主体经营情况,排查异常交易和恶意炒作,严厉打击囤积居奇、哄抬价格等违法违规行为,维护正常市场秩序。

今年以来,大宗商品价格快速上涨,部分品种价格创历史新高,加重了下游行业负担,对实体经济健康发展产生不利影响。为切实保障重要民生商品市场供应和价格平稳,4月以来,监管层打出一系列组合拳,部分大宗商品价格已出现不同程度回落。

中诚信国际研究院研究员张林说,国务院常务会议关注大宗商品价格上行以及国家发改委等部门对一些上游企业进行约谈后,部分国内大宗商品价格已有所回调,从侧面表明近期国内大宗商品价格上行具有部分资金脱实向虚的因素。从趋势上看,大宗商品及原材料价格长期上行的动力不足。

兰格钢铁研究中心主任王国清表示,随着国内保供稳价政策不断出台,加之6月至8月是钢材、铜等金属需求淡季,而美联储政策可能提前收紧,美元指数走高,均使得大宗商品价格承压。从全球经济形势来看,新冠肺炎疫情对铁矿石、铜等供给的影响会逐渐减弱,加上夏季需求边际减弱,后续铁矿石、铜等大宗商品价格会呈现震荡走弱的趋势。

法治

## 《苹果日报》相关负责人 涉嫌违反香港国安法 一案开庭审理

据新华社电 日前被香港特区政府警务处国安处拘捕的张剑虹、罗伟光以及3家《苹果日报》相关公司,被控违反香港国安法,案件19日在香港特区西九龙裁判法院开庭审理。法官宣布将案件押后至8月13日再审。

根据控罪书内容,张剑虹、罗伟光及3家公司被控于2020年7月1日至2021年4月3日期间,在香港与反中乱港分子黎智英及其他人一同串谋,请求外国或境外机构、组织、人员,对香港特别行政区或者中华人民共和国进行制裁、封锁或者采取其他敌对行动。

香港特区政府警务处国安处17日拘捕了5名公司董事张剑虹、周达权、罗伟光、陈沛敏及张志伟,他们是《苹果日报》出版业务和网上业务有关的3家公司(苹果日报有限公司、苹果日报印刷有限公司及苹果互联网有限公司)的董事及负责人,涉嫌违反香港国安法“串谋勾结外国或境外势力危害国家安全罪”。

张剑虹、罗伟光被控“串谋勾结外国或境外势力危害国家安全罪”,19日在西九龙裁判法院受审。同案其他3名被捕人员18日晚获准保释。

时事

## 俄罗斯将于12月18日退出《开放天空条约》

据新华社电 俄罗斯外交部18日宣布,俄罗斯将于今年12月18日退出《开放天空条约》。

俄外交部当天发表声明说,俄方已将退出《开放天空条约》的决定通知所有相关方。俄方将在发出通知6个月后即12月18日正式退出这一条约。

声明表示,在去年美国宣布正式退出《开放天空条约》之后,俄罗斯被迫启动退出该条约的国内程序。此后

俄方始终展现出耐心,并对这一问题保持开放态度。今年5月27日,美方通知俄外交部,美方决定不再重返《开放天空条约》,使得俄方退出条约成为必然。

声明说,《开放天空条约》遭到破坏,其全部责任在美方。美方只在对其有利的情况下倡导军事领域透明化,反之则后退并制造障碍,全然不顾欧洲安全、盟友的担忧以及对自身的影响。

关注

## 巴勒斯坦宣布 取消与以色列达成的新冠疫苗交换协议

据新华社电 巴勒斯坦政府18日晚宣布,取消与以色列达成的一项新冠疫苗交换协议,因为以方移交的疫苗“不符合技术指标”。

巴勒斯坦政府发言人易卜拉欣·穆勒哈姆在当晚举行的新闻发布会上说,巴卫生部医疗和技术小组对以方当晚移交给巴方的首批约9万剂辉瑞疫苗进行检测,结果发现这批疫苗不符合交换协议所规定的技术指标,因此巴总理阿什提耶指示卫生部取消该协议。

穆勒哈姆表示,巴政府拒绝接收即

将过期的新冠疫苗,首批疫苗已全部退回以色列。根据与美国辉瑞公司达成的直接采购协议,巴政府正在等待由辉瑞公司直接分批供应的疫苗。

以色列政府新闻办公室18日早些时候发表声明说,以色列当天与巴勒斯坦达成一项疫苗交换协议,以方将向巴方移交的疫苗为以色列库存的辉瑞新冠疫苗,这些疫苗即将过期。作为交换,以色列将接收辉瑞公司原计划9月或10月交付巴方的疫苗,数量与以方移交给巴方的相等。